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①目を通した ②目を通さなかった 

1.あなたは授業の初回までにシラバスに目を通しましたか。 
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3.あなたは積極的に授業に参加しましたか。 
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①90%以上 ②80％以上 ③70％以上 ④60％以上 ⑤60％未満 

5.あなたはこの授業で示された到達目標がどれくらい達成できたと思いますか。 
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7.この授業はシラバスに沿って目的を明確にしてから行いましたか？ 
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8.この授業の内容はわかりやすいものでしたか？ 
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9.この授業の配布資料やテキスト等は参考になるものでしたか？ 
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4.積極的に力を入れたことを３つ以内で選択してください。 
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6.教員は熱意を持って取り組んでいましたか？ 
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①5時間未満 ②5時間以上 ③10時間以上 ④15時間以上 

2.前期あるいは後期の授業期間中あなたは授業の予習・復習（課題を

含む）をどれくらいしましたか。 
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11.この授業は学生が質問や意見を述べられるような雰囲気でしたか？ 
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12.この授業の進む速さは適切でしたか？ 
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13.この授業に興味が持てましたか？ 

46.6% 
35.4% 

13.3% 
2.7% 2.0% 0.0% 

5.0% 
10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 
45.0% 
50.0% 

14.この授業内容に満足しましたか？ 
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10.教員は内容を十分理解できるように指導していましたか？ 
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6.教員は熱意を持って取り組んでいましたか？ 



 2019年度前期授業アンケート　保育学科2年

48.8% 

30.1% 
15.1% 

2.2% 3.8% 0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

10.教員は内容を十分理解できるように指導していましたか？ 

47.5% 

28.5% 
18.3% 

2.8% 2.9% 0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 
45.0% 
50.0% 

11.この授業は学生が質問や意見を述べられるような雰囲気でしたか？ 

45.2% 

29.9% 
18.3% 

3.5% 3.1% 0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 
45.0% 
50.0% 

12.この授業の進む速さは適切でしたか？ 

44.5% 

30.2% 
17.7% 

2.9% 4.7% 0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 
45.0% 
50.0% 

13.この授業に興味が持てましたか？ 

45.4% 

30.5% 

17.3% 

2.6% 4.2% 0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 
45.0% 
50.0% 

14.この授業内容に満足しましたか？ 


